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Шановний пане Дмитре! 
 

На Ваш запит на інформацію від 11.03.2024 року, який надійшов через сайт 
«Доступ до Правди», в межах компетенції повідомляємо наступне. 

Відповідно до пункту 2-8 Правил перетинання державного кордону громадянами 

України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 р. 
№ 57,в разі перевищення строків перебування осіб за кордоном та/або зміни мети виїзду 

за кордон, що встановлені цим пунктом, Мінінфраструктури та військові адміністрації 
скасовують своє рішення про виїзд за межі України відповідних осіб протягом семи 

робочих днів з моменту встановлення фактів зазначених порушень. 
У зв’язку з вищевикладеним, надаємо перелік громадських організацій, 

благодійних організацій та благодійних фондів, окремим водіям яких було скасовано 

рішення про виїзд за межі України на підставі вказаного пункту, із зазначенням кількості 
таких водіїв (додається). 

Одночасно повідомляємо, що контроль за поверненням водіїв не належить до 

повноважень Хмельницької обласної військової адміністрації. 
Додатково повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників 

інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. 
 

Додаток: на 1 арк в сканованому вигляді. 
 

 

 

З повагою 

 

заступник начальника 

обласної військової 
адміністрації                               Володимир ЮР’ЄВ 
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Додаток 
 

 

Інформація про перелік громадських організацій, благодійних організацій та благодійних 

фондів, окремим водіям яких було скасовано рішення про виїзд за межі України на 

підставі зазначеного пункту, із зазначенням кількості таких водіїв 

 

 

№ 

з/п 

Назва організації Кількість осіб 

1 БО “Благодійний фонд “Українська Щаслива Родина” 12 

2 БО “Благодійний фонд “Сонячна Україна” 13 

3 БО “Захисти Хмельниччину” 7 

4 БО “Благодійний фонд “Відважна нація” 16 

5 БО “Благодійний Фонд “Батальйон Волонтер” 3 

6 ГО “НОВОСТРІЛИЩАНСЬКА ГРОМАДА” 4 

7 ГО “ФУНДАЦІЯ ШОПСЬКИХ” 5 

8 ГО “Спілка підприємців теле та кіноіндустрії” 5 

9 БО “Благодійний фонд “ЗАХІД-СХІД” 3 

10 ГО “Мистецька сотня “Гайдамаки” 1 

11 ГО “Кам’янець-Подільський “Ратуша” 1 

12 БО “Благодійний фонд допомоги добровільним 

формуванням, територіальній обороні та громадським 

об’єднанням “Авангард” 

3 

13 БО “Благодійний фонд “ЕТІС.хелп” 1 

14 БО “Благодійний фонд “МідГард” 1 

15 БО “Благодійний фонд “НАЦІОНАЛЬНИЙ ШЛЯХ” 23 

 Усього - 15 98 

 


